

DIRECCION REGIONAL DE EDUCACION PUNO

UNIDAD DE GESTION EDUCATIVA LOCAL YUNGUYO INSTITUCION EDUCATIVA PRIMARIA 70 241 - SIHUALAYA - PINICAC



"Año del Bicentenario de la consolidación de nuestra Independencia y de la compactán de las MINISTERIO DE EDUCACIÓN heroicas batallas de Junín y Ayacucho UNIDAD DE GESTIÓN EBUCATIVA LOCAL YUNGUYO

NIDAD DE GESTION EDUCATIVA LOCAL YUNGUY
UMDAD EJECUTORA 308
OFICINA TRAMITE DOCUMENTARIO

16 OCT 2024

EXPEDIEN

INFORME N° 026-2024-DIEP-70 241-S/T-UGEL-Y.

AL

: DIRECTOR DE LA UGEL YUNGUYO

Lic. Efraín Condori Rivera

C.C. al área de Administración.

ASUNTO

: Informe de conformidad por el servicio: pago por el servicio de

MES DE SETIEMBRE-2024

REF.

: Exp. N° 9561 / 01-10-2024

FECHA

: 16 de octubre del 2024.

Me es grato dirigirme a usted señor Director con la finalidad de hacer de su conocimiento que, de conformidad del servicio de internet correspondiente al mes de setiembre del presente año en la Institución Educativa Primaria N° 70241 de Sihualaya, es como sigue:

<u>Primero.</u>- Descripción del servicio. Se constituyeron en la Institución Educativa Primaria N° 70241 de Sihualaya del distrito de Tinicachi, el día 03 de julio del presente año, la empresa DATOTEL SAC, en su condición de PROVEEDOR DE SERVICIO DE CONEXIÓN DE INTERNET FIJO DE BANDA ANCHA PARA LOCALES EDUCATIVOS DE LA UNIDAD DE GESTIÓN EDUCATIVA LOCAL YUNGUYO, EN EL MARCO DE LA INTERVENCIÓN "SERVICIO DE CONECTIVIDAD 2024"

Segundo.- Verificación del cumplimiento:

01 Antena + POE

: LTEBEAN+POE+VAS.

> 01 Cable de Red

: 25 metros.

> 01 Soporte de antena

: No Instalado.

01 Router WIFI

: Integrado en antena.

Tercero.- Observaciones:

Constatando el servicio de internet, se observa que NO existe ninguna observación con respecto al cumplimiento de lo acordado con la empresa proveedora.

Cuarto.- Conclusiones:

funciones.

El servicio de internet se encuentra operativo con toda normalidad, por lo que se solicita a usted señor Director nos pueda continuar con este servicio de internet, ya que es muy importante en el proceso de aprendizaje de nuestros estudiantes. Para lo cual adjunto acta de entrega y de conformidad.

Es todo cuanto puedo informar a su digna autoridad en cumplimiento de mis

Atentamente

of Elmer D. Vapuchura Uchasara

DIRECTOR DNI: N° 01857888

CEL.: #942076762 -942076762 - 942802976





ACTA DE ENTREGA DE EQUIPAMIENTO EN COMODATO

CODIGO DE LOCAL	:	46 2371		
INSTITUCION EDUCATIVA	:	1250F		
DEPARTAMENTO	:	Puno		
PROVINCIA	:	YUN 6040		
DISTRITO	:	THICACHI		
CENTRO POBLADO		ALTO SIHWALAYA		
NIVEL / MODALIDAD	:	PRIMARIA		
En la provincia de Yunguyo, se constituyeron en el lugar de la institución educativa, la empresa DATOTEL SAC, en su condición de PROVEEDOR DE SERVICIO "SERVICIO DE CONEXIÓN DE INTERNET FIJO DE BANDA ANCHA PARA LOCALES EDUCATIVOS DE LA UNIDAD DE GESTION EDUCATIVA LOCAL YUNGUYO – UGEL YUNGUYO, EN EL MARCO DE LA INTERVENCION "SERVICIO DE CONECTIVIDAD 2024", a quien se verifico la entrega de equipamiento para la recepción de servicio de internet.				
De acuerdo a lo verificado, se la recepción del servicio de i características:	ha insta internet e	lado el siguiente equipamiento de telecomunicaciones, para en la institución educativa, el cual consta de las siguientes		
01 Antena + POE :	Late	BEAR + POE + UPS		
01 Cable de Red :	52	METROS		
		TNSTACADO		
01 Router WIFI :	1 W.	ANTENA		
Siendo las				
Japan C. DIRECTOR	chasaro	DATOTEL S.A.C. TOMAS CONDORI CONDORI TOMAS CONDORI GENERAL		

INSTITUCION EDUCATIVA

DATOTEL SAC





ACTA DE CONFORMIDAD DE SERVICIO

CODIGO DE LOCAL	:	46 33 74
INSTITUCION EDUCATIVA	:	70241
DEPARTAMENTO	:	Puno
PROVINCIA	:	YUNGUYO
DISTRITO	:	TINECACHE
CENTRO POBLADO	:	ALTO STAUDLAYA
NIVEL / MODALIDAD	:	PRIMARIA
		00 0 00

En la provincia de Yunguyo, se constituyeron en el lugar de la institución educativa, la empresa DATOTEL SAC, en su condición de PROVEEDOR DE SERVICIO "SERVICIO DE CONEXIÓN DE INTERNET FIJO DE BANDA ANCHA PARA LOCALES EDUCATIVOS DE LA UNIDAD DE GESTION EDUCATIVA LOCAL YUNGUYO – UGEL YUNGUYO, EN EL MARCO DE LA INTERVENCION "SERVICIO DE CONECTIVIDAD 2024", a quien se verifico el cumplimiento del servicio indicado.

Luego de la inspección detallada y de acuerdo a lo observado y a las pruebas realizadas se constató que está activo el servicio de internet y que cumple con la velocidad contratada, procediéndose a otorgar la **CONFORMIDAD DEL SERVICIO**, dejándose constancia que la misma ha sido ejecutada dentro de las condiciones y plazos contractuales establecidos en el contrato.

Siendo las ... 12:15 AM horas del día ... 03 / 07 / 2024 y en señal de conformidad por las partes firman la presente acta en un original y dos copias

INSTITUCION EDUCATIVA

Vernuchura Uchasare

DATOTEL SAC